

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE

N. LE_089285331_00_M_Neutralsilikon A8 PRO

La presente è la versione tradotta dal tedesco. In caso di incertezze si considera valido l'originale in tedesco

1. Codice di identificazione unico del

A8 PRO Silicone neutro

prodotto-tipo:

Cod. articolo: 089285331; 089285332; 0892853372; 0892853371;

0892853322; 0892853324; 0892853351; 0892853315; 0892853313;

089285361; 089285362

2. Utilizzo/i previsto/i:

F-EXT-INT (EN 15651-1) - Sigillanti per giunti per elementi di facciate; per

applicazioni in interni ed esterni

G-CC (EN 15651-2) - Sigillanti per vetrate

PW-EXT-INT-CC (EN 15651-4) - Sigillante per giunti a pavimento

3. Azienda produttrice:

Adolf Würth GmbH & Co. KG Reinhold-Würth-Str. 12 - 17 D - 74653 Künzelsau

4. Sistema/i di valutazione e verifica della prestazione:

Sistema 3

5. Norma armonizzata:

EN 15651-1:/-2:/-4: 2012

Organismo/i notificato/i:

1213, SKZ - SKZ - Testing GmbH

6. Prestazione/i dichiarata/e:

Caratteristiche essenziali	Prestazione	Norma tecnica armonizzata
Reazione al fuoco	Classe E	EN 15651-1: 2012 EN 15651-2: 2012 EN 15651-4: 2012
Rilascio di sostanze chimiche pericolose per la salute e/o per l'ambiente. Contenuto di Composti Organici Volatili (COV):	< 0,1%	
Variazione in volume	≤ 10%	
Resistenza a trazione a -30 °C (ISO 8339)	≤ 0,9 MPa	
Durabilità	Superata	
Proprietà a trazione in presenza di trazione prolungata nel tempo (ISO 8340)	Superata	
Proprietà a trazione (ossia estensione a rottura) in presenza di trazione prolungata nel tempo dopo immersione in acqua (ISO 10590)	Superata	EN 15651-1: 2012 EN 15651-4: 2012
Resistenza allo scorrimento (ISO 7390)	≤ 2 mm	EN 15651-1: 2012 EN 15651-2: 2012
Recupero elastico (ISO 7389)	≥ 70%	EN 15651-2: 2012
Resistenza allo strappo (EN ISO 8340)	≤ 12 mm	EN 15651-4: 2012
Proprietà a trazione modulo secante a 23 °C (ISO 8339)	≤ 0,4 MPa	
Resistenza a compressione (ISO 11432)	Superata	EN 15651-2: 2012

La prestazione del prodotto di cui sopra è conforme alla prestazione dichiarata/alle prestazioni dichiarate. Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione ai sensi del Regolamento (UE) N. 305/2011 sotto la responsabilità esclusiva del suddetto fabbricante.

Firmato a nome e per conto del fabbricante da:



Flibeljak	Jugand Said
Frank Wolpert	DrIng. Siegfried Beichter
(Procuratore - Responsabile gestione prodotto)	(Procuratore - Responsabile Qualità)
Künzelsau, 09.01.2020	
Checklist	
Verifica di: Andreas Perschin	
Firmata da: Frank Wolpert Siegfried Beichter	